
1World Worries | © Ipsos 2021 

September  2021

COVID-19

WORRIES

W        RLD



2World Worries | © Ipsos 2021 

WORLD WORRIES

CORONAVIRUS (COVID-19) 

(%) worried in September 2021 in each country 

Source: Global Advisor 

Aug 2021

Base: Representative sample of adults aged 16-74 in 27 participating countries. September 2021: 20,012; August 2021: 19,010.
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with previous month:
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ARGENTINA’S WORRIES
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Which three of the following topics do you find the most worrying in your country?
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Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of Argentinian adults aged 16-74. September 2021: 500; August 2021: 500.
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AUSTRALIA’S WORRIES
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Which three of the following topics do you find the most worrying in your country?
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Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of Australian adults aged 16-74. September 2021: 1,000; August 2021: 1,002.
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BELGIUM’S WORRIES
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Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of Belgian adults aged 16-74. September 2021: 500; August 2021: 500.
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BRAZIL’S WORRIES
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Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of Brazilian adults aged 16-74. September 2021: 1,000; August 2021: 1,001.
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CANADA’S WORRIES
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Base: Representative sample of Canadian adults aged 18-74. September 2021: 1,001; August 2021: 1,001.
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CHILE’S WORRIES
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Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of Chileans adults aged 16-74. September 2021: 500; August 2021: 501.
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FRANCE’S WORRIES
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Base: Representative sample of French adults aged 16-74. September 2021: 1,001; August 2021: 1,000.
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GERMANY’S WORRIES
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Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of German adults aged 16-74. September 2021: 1,001; August 2021: 1,001.
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GREAT BRITAIN’S WORRIES
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Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of British adults aged 16-74. September 2021: 1,000; August 2021: 1,000.
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HUNGARY’S WORRIES
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Base: Representative sample of Hungarian adults aged 16-74. September 2021: 501; August 2021: 500.
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INDIA’S WORRIES
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Base: Representative sample of Indian adults aged 16-74. September 2021: 1,002; August 2021: 500.
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ISRAEL’S WORRIES
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ITALY’S WORRIES
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Source: Global Advisor 

Base: Representative sample of Italian adults aged 16-74. September 2021: 1,000; August 2021: 1,001.
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JAPAN’S WORRIES
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MALAYSIA’S WORRIES
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Base: Representative sample of Malaysian adults aged 16-74. September 2021: 500; August 2021: 500.

Aug 2021

TAX



18World Worries | © Ipsos 2021 

MEXICO’S WORRIES
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Base: Representative sample of Mexican adults aged 16-74. September 2021: 1,000; August 2021: 500.
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NETHERLANDS’ WORRIES
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PERU’S WORRIES
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POLAND’S WORRIES
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RUSSIA’S WORRIES
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SAUDI ARABIA’S WORRIES
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SOUTH AFRICA’S WORRIES
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SOUTH KOREA’S WORRIES
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SPAIN’S WORRIES
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SWEDEN’S WORRIES
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TURKEY’S WORRIES
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US’ WORRIES
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